

# “中原好少年风采大赛”完美落幕

## 颁奖典礼近期举行,具体时间关注《TOP学习》



具体颁奖时间请扫描并关注本报TOP学习官方微信

5月31日,在众多家长的热切期盼下,由本报发起、策划并主办、晨钟(陈中)教育集团协办的首届“中原好少年风采大赛”决赛之“汉字听写大赛”在晨钟教育凯旋门总校、纬五路二小校区以及陈中实验学校(全日制)3个考点如期举行。作为“中原好少年风采大赛”的最后一场赛事,该比赛的如期举行标志着“中原好少年风采大赛”的完美落幕,周五起选手可登录TOP学习官方网站www.jiazhangw.com进行成绩查询,颁奖典礼将于近期举行。郑州晚报记者 吴幸歌



“汉字听写大赛”比赛现场

### 选手 带病参赛,只为坚持到底

作为首届“中原好少年风采大赛”的最后一场赛事,“汉字听写大赛”的开赛使选手和家长倍加重视。

考试原定于上午10点开始,不到9点,各个考点就已经围满了前来参赛的学生和家长,他们有的来自本市,还有的来自巩义、上街、登封等,为了参加此次大赛,有的专程向辅导机构请假,有的放弃了其他考试,还有的带病参赛。

在前来参赛的选手中,一名拄拐杖的女孩备受关注。这位小女孩来自上

街,前段时间不小心摔倒,导致小腿骨折,一直在家休养,接到组委会的通知后,家人曾犹豫是否要放弃比赛,可小女孩还是选择了坚持。“既然孩子都选择了坚持,我们当大人的当然要支持。”比赛现场,小女孩的爸爸向记者说道。其介绍,自从女儿被学校推荐参加“中原好少年风采大赛”后,不仅学习的积极性提高了,整个人也自信了不少,希望晚报多多举办类似的活动,给孩子提供更多的平台,让更多的孩子参与其中。

### 比赛 题目设计新颖,对考生极富挑战

据悉,本次比赛主要以听写为主,包括字、词、成语等,最后则是关于成语的思维发散性试题,听写所涉及的汉字多为生活中容易写错的多音多义字,也有个别生僻字和专业术语,成语听写也多为日常生活常用以及小学课本常见的成语,题目设计新颖有趣,对考生极富挑战性,而选手的表现更是游刃有余,展现了他们扎实的文字功力。

考试结束之后,选手和家长迟迟不

愿意离去,围在一起讨论出题情况和考试心得,有的对于自己的发挥表示非常满意,而有的则在懊悔某个字或词没有听写正确。

“参加这次比赛很有意义,既巩固了我的汉字与成语知识,也让我领略到中华文字的博大精深,学无止境,我要继续努力学习传统文化,将此发扬光大。”一位选手在微信中向我们说道。

### 提醒 颁奖典礼将于近期举行

“‘汉字听写大赛’的成绩什么时候能出来啊?我们外地的到哪里查询成绩?”和上次一样,决赛现场,家长们围着工作人员问得最多的还是有关成绩的问题。他们希望可以尽快看到孩子的成绩,了解孩子在比赛中的名次。

对此,组委会介绍,“汉字听写大赛”刚刚结束,组委会就邀请大赛评审团的评审专家加班加点评分及核分。目前,大部分选手成绩已经出炉,工作人员进行二次复核后,即可将所有成绩上传至TOP学习官网www.jiazhangw.com。本周五起,学生

和家长即可登录TOP学习官网,输入参赛证上学生姓名及考号(参赛证上“编号”一栏中字母和数字为考号)查询成绩。

本次大赛的成绩将与“趣味数学挑战赛”、“英语口语大赛”、“主题作文大赛”等比赛成绩共同计入决赛,大赛组委会根据选手在各个分赛中的综合得分,评定出“中原好少年风采大赛”的特等奖、一等奖、二等奖、三等奖以及优胜奖。

据悉,颁奖典礼将于近期举行,具体时间请关注《TOP学习》以及本报官方微信。

20

1993-2013

新东方  
XDF.CN

新东方郑州学校

网址: ZZ.XDF.CN

后高考留学时代  
one step to  
world-renowned universities高考结束,  
留学开始2-4个月培训申请  
一站式直通世界名校

郑州站

时间: 2014年6月14日(周六) 14:30

地点: 索菲特国际饭店 白云阁(城东路与金水路交叉口向南100米路东)

【现场优惠】

现场缴纳定金3000元,即可享受3000抵6000课程优惠(仅限直通课程)

精英计划课程优惠2000元, VIP课程赠送10%课时(60课时以上)

免费预约电话: 0371-56557903  
网上报名,方便快捷,立减50-100元。

### 教育资讯

#### 自理小能手 巧手庆“六一”

六一儿童节前夕,为进一步增强学生自理能力,5月29日下午、30日上午,中原区外国语小学举行“我是自理小能手”活动。

活动分两场举行,学校根据各年级学生特点合理安排,在低年级中开展“系红领巾、整理书包”、中年级中开展“洗红领巾、

叠衣服”、高年级中开展“折飞机、设计制作服装秀”等比赛活动。本次“我是自理小能手”活动,既培养了孩子们积极向上的品格,也提高了他们的生活自理能力,让队员们体验到了生活的乐趣,给学生快乐的童年涂上了浓重的一笔。

范军伟 彭鑫

#### 立德树人 静待花开

十年春风育桃李,今朝硕果满园香。5月28日下午,郑州市金水区中方园双语学校在该校操场举行以“立德树人,静待花开”暨十年办学成果展示活动,晚上7点半,一场以“立德树人,静待花开”的主题汇报演出在该校校长彭自华讲述的《从“一”开始的故事》中拉开序幕,整个晚会以“春,知花性”、“夏,悟花品”、“秋,养习惯”、“冬,学做人”等4个篇

章,展示该校办学十年来的累累硕果。

据介绍,中方园双语学校自成立以来一直秉承“托起孩子的明天,守护孩子唯一的童年,让每一个生命都健康成长”的办学理念,结合学校实际,提出了“呵护生命,静待花开”这个以师生发展为本,以教育发展为本的核心教育理念,让孩子体验成长的快乐、教师享受教育的幸福。 吴玉梅

#### 庆祝“六一” 素质展示

5月30日上午8时30分,纬三路小学庆“六一”综合素质展示活动在师生的热切期盼中如期举行。本次活动的目的是为了丰富学生文化生活,给全校少年儿童搭建一个培养能力,展现才华的舞台,让学生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”国际儿童节。本次活动主题为“童心飞扬 畅想中国梦”,共有舞蹈社团、合唱社团、英语社

团、管弦乐社团、美术社团等10个社团参加参演,社团的小演员们个个脸上洋溢着灿烂的笑容,优美的舞姿、美妙的歌声,赢得大家阵阵掌声。

“六一”是孩子们的,未来是孩子们的,此次活动展现了孩子们的信心、理想和积极向上的精神面貌。

杨明

#### 传承黄河文明 托起中国梦想

值黄河科技学院30年校庆之际,5月30日上午,黄河科技学院附属中专在该校学术报告厅隆重举行以“传承黄河文明,托起中国梦想”为主题的大型校园文化活动,以此向学校献礼。黄河科技学院党委书记丁松林、副校长冯长安、附属中专李萍校长、郑州市教育局教育科学研究所所长孙

海峰、郑州市职业教育教研室副主任马越雁、黄河科技学院校友总会副会长、河南校友分会会长杨胜利等莅临会场。

整场活动由黄河科技学院校友会中专分会成立、十八岁成人礼系列活动、礼仪形象大赛选拔初赛3个篇章组成,场面热烈隆重。 闫明